



全媒体新闻  
网曝/一天

知道真相的妹子们眼泪掉下来……

## 教你15分钟内拍出“减肥后美照”

网络上,最吸引眼球的,除了明星照片以外,恐怕就是网友或减肥药公司发布的“减肥前后对比照”。看着别人从“胖妹”变为“女神”,广大女同胞只有羡慕嫉妒恨的份。不过,最近微博上流传一组照片,照片的主人公,是澳洲健身教练杜拉森,拍下了15分钟内,自己从肥胖到健美的戏剧性转变。戳破了某些“减肥照”的骗局。

在第一张照片中,杜拉森将头发盘起,穿上紧身内衣。这张照片中,她的腰部和大腿的赘肉明显。第二张照片拍摄的时间,仅在15分钟后,而杜拉森已经发生了惊人的“逆袭”。除了将内裤从红色换成黑色,她也改变了站姿——挺胸收腹、双腿微张、一手叉腰,身体微微向后倾斜。最后,加上滤镜效果,一个健美纤瘦的美女诞生了。杜拉森表示,她希望通过此举,揭露一些所谓“两周瘦身”的虚假广告。

对于这一“简易瘦身法”的可能性,国内著名科技网站果壳网的工作人员告诉现代快报记者,确实可以实现。他还给出了一些具体操作办法。

首先,女性的体脂一般在20%以内,在放松状态下,基本看不出腹肌的线条,但憋一口气后收紧的话,就能看到了。由于运动前和运动后的充血状态不同,肌肉块大小也不一样,因此,如果男同胞们拍照,可以“突击”锻炼一会儿,没准上臂的围度就能多出2到3厘米。

其次,由于脂肪很软,受到挤压后容易“溢出”。拍类似的比基尼照片时,最好穿上合适腰围的裤子,不然腰部和大腿侧外会给人一种赘肉很多的感觉。

此外,模特和摄影师都知道,手臂下垂时,会显得肉很多。而叉腰姿势,则会让手臂上的肌肉略微收紧,看起来更匀称。同样,双腿微分看起来也会比并拢看上去瘦一些。

现代快报记者 王颖菲



未经收拾的照片,腰部赘肉明显



15分钟后,一个瘦形美女诞生了

# “两岁半宝宝,520元一天” 号称“训练爱心”,她网上出租自家小孩

只租给已婚未育人士,这位南京妈妈的做法引热议;律师:这么做违法了



网友网上出租小孩的租售信息 网络截图

如今,房屋、汽车、闲置物品的各类租赁信息你一定不会陌生,可你听说过出租活生生的孩子吗?这样的事还真有。近日,南京一名网友在其微博上发布了一则信息,要出租自己两岁半的宝宝,价格为520元每天,她声称这么做的目的是想将孩子租给已婚无子人士,培养他们对孩子的耐心。对于这种“新鲜事”,引起网友热议,但是律师提醒,千万不要去尝试,因为出租孩子的行为是违法的。

实习生 蔡春雨 现代快报记者 马薇薇

## 一条出租孩子信息引关注

现代快报记者翻阅这名网友发布的信息,发现不但在价格一栏中清楚显示“¥520/天”,而且宝贝详情里面也明确写着:“成色:全新;交易:当面交易;地址:江苏南京溧水县;性别:女,两岁半啦,可爱大条”。最后,卖家还附上一条说明,表示只出租给喜欢宝贝、爱护宝宝的已婚无子人士,培养对孩子的耐心,有缘者Q聊。网页上还附上了多张宝宝平时的生活照,从照片上看,待出租的这个小家伙非常可爱。

昨天傍晚,记者联系上了这名网友。她表示,自己是孩子的母亲。起初她也没有租孩子的念头,只是看到网上有人出租自己,一时心血来潮想要“跟风”一下,所以就发了这样一条信息。不过发出去将近一个月,大部分人都是“一笑而过”,目前还没人愿意租。“如果真心是想训练耐心的,还是可以租的。”这位妈妈称,不过承租人必须符合一定的条件,“起码得先看看是什么人,别是人贩子就麻烦了。”而且她还得全程陪同,保证孩子不受伤害。

这位妈妈还不知道,这条看似“不起眼”的信息已经被别人转到了热门论坛上。“这样的事情还是第一次看到。”不少网友表示很吃惊。有网友质疑:“真的假的?不会是恶作剧吧?把孩子租给陌生人,就不怕遇上坏人吗?”围观者中也不乏有心者,大多是已婚没孩子的女性,她们坦言自己很喜欢孩子,希望能与宝宝妈妈交流一下。还有一位网友当即表示要租。

## “奇葩”信息不止这一条

据了解,在网上发布出租孩子信息的远不止她一人。去年6月份,就有来自安徽马鞍山的网友“米莱”在网上公开发帖,要出租自己4个

月前生下的宝宝,并明码标价20元每小时。而做出此“惊人之举”的网友,后经挖掘是马鞍山一位名叫晶晶的80后女子,据她透露,她丈夫在马鞍山当地一家大型国有企业工作,每天工作都非常繁忙,无暇照顾家庭。而自己在孩子出生后就一直赋闲在家,专心照顾孩子,实在太辛苦了,所以才想出这么一招。

今年1月13日,离春节不到一个月的时候,有网友在豆瓣上大“贴”出租公告:你还在为不能带孩子回家陪爷爷奶奶过年而着急么?你还在为结婚几年都没个娃儿而苦恼么?妹子出租三胞胎小侄女,都是2岁,三个娃儿都长得乖死人,一次带3个回去,保证你有面子!可三个一起租,也可分租,平均每个人500块钱一天,但你要负责抱娃娃、哄吃饭、哄睡觉。这样的公告一出,立刻引来围观,“孩子爹娘知道会同意么?不会是拐卖儿童的吧?”

## 律师:出租孩子违法了

江苏世纪同仁律师事务所方磊律师表示,不管是出于什么目的出租孩子,首先这是违反了社会公德的,其次这种行为都是不被法律认可的。“你怎么知道租孩子的人不会伤害孩子呢?”方磊认为,出租孩子的行为很“荒谬”,而且很可能损害孩子的利益。根据《中华人民共和国未成年人保护法》,父母或者其他监护人不依法履行监护职责,或者侵害未成年人合法权益的,由其所在单位或者居民委员会、村民委员会予以劝诫、制止;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予行政处罚。

律师介绍,因此即使交易出现了纠纷,因为行为本身违法,所以更不可能受到任何法律保护。基于此,他规劝大伙,切莫为了自己之私伤害了孩子,做了违法的事自己都不知道。

## 昨天,微博上“网传”满天飞

### 网传“电梯直达操作” 按着楼层键和关门键 电梯瞬间直达目的楼层?

近日,微博上就流传着这样一个说法,称只要一直按着电梯的楼层键和关门键,电梯瞬间直达目的楼层,不做任何停顿。这个方法到底可行不可行呢?

现代快报记者按照微博中所说,进行操作试验。两名试验人员,从6楼出发,其中1人到达18楼后,就在外面按下“向下”按钮。另一名试验人员到达29楼后,在电梯开始移动前,选好要去的楼层6楼,一只手按牢关门键,一只手按牢楼层键。微博中称,这样操作后,就能直达所想要去的楼层。

记者注意观察电梯显示屏上的楼层数,结果电梯一到24层就停下了,到了21层,又停了一次,到18层后,原先在这一层的试验人员也上了电梯。试验证明,微博上传言的“电梯操作技巧”,压根不靠谱。此后,试验人员换了一个电梯再次验证操作,结果也没有出现“直达楼层”的情况。

“电梯运行方向,到达楼层等是由电脑编程控制的,不是简单地按住几个按钮就能改变的。”南京市特检院专家张军表示,电梯的“直驶”操作确实存在,但需要使用电梯特配的钥匙,在操纵盒内进行“司机操作”、“专用操作”或“直驶操作”,设定固定的楼层,这样电梯就可以直驶。除此之外,一般来说,电梯在轿厢满载的情况下,才具有“直驶功能”。现代快报记者 朱蓓 张瑜

### 网传2013中国高校帅哥品质榜 江科大帅哥 完爆北影、中戏?

昨天,人人网友“当时我就震惊了”发布的一条动态消息让江苏的小伙伴们“鸡冻”了。在这条“2013中国高校帅哥品质榜”中,全国前十强的席位,有4席被江苏高校所占领。不过,至于评选标准是什么,该网友并没有明示。

江苏科技大学这次可是“风光无限”,在全国十强中,该校高居榜首,南艺、南通大学、东大分列第三、第七、第九位。

“我曾经也是江科大的,我认为排名很科学,呵呵。”江科大的不俗席位让江科大的校友扬眉吐气了,还有网友受宠若惊“江科大第一次在各种排行榜中高居榜首”。

对于这个榜单,东大信息工程学院大二女生孙佳琛很淡定,“现在高富帅都有新定义了,要高于眼界,富于实践,帅在素养。我们是工科一枝独秀,学校里男生也比较多,工科男比较踏实肯干,又精于学业,能力也很强,这才叫帅吧!”孙佳琛认为,除了长得帅,还要在学术、学生活动、学生工作方面都非常出色的男生才能算得上真的帅。

现代快报记者 金凤  
2013中国高校帅哥品质榜  
1.江苏科技大学 2.中国传媒大学 3.南京艺术学院 4.北京交通大学 5.北京电影学院 6.中央戏剧学院 7.南通大学 8.武汉大学 9.东南大学 10.新疆大学